
Bont geheimschrift 
 
Materiaal : 
-absorbeerbaar papier 
-papier en penseel 
-sproeier 
-K4Fe(CN)6 
-NH4SCN 
-FeCl3.6H2O 
 
Uitvoering : 
Maak : 
OplossingA : 3g K4Fe(CN)6 in 100ml water 
OplossingB : 1g NH4SCN in 100 ml water 
OplossingC : 4g FeCl3.6H2O in 100ml water 
Schrijf een boodschap met oplossing A en B. Droog het papier. Besproei nu met oplossing C.  
 
 
 

  
 
 
Verklaring : 
Optredende reacties : 
Tussen A en C : 
4 Fe3+  + 3 Fe(CN)6

4-    - Fe4[Fe(CN)6]3    blauw complex 
Tussen B en C : 
Fe3+   + SCN-   FeSCN2+    rode oplossing 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 


